

Credința

Bulgaria a aderat la pactul tripartit!

Pactul de adeziune a fost semnat sâmbătă la orele 13. — Cum s'a desfășurat ceremonia semnării adeziunii

VIENA. Agenția DNB transmite oficial: Sâmbătă la orele 11 jumătate un avion special a sosit la Viena d. Filoff, primul ministru al Bulgariei. La aeroport a fost întâmpinat de d. von Ribbentrop, ministrul de externe al Reichului, d. Baldur von Schirach și o companie de onoare.

La orele 13 (ora Viena) în sala de recepție a palatului Belvedere, d. Filoff, președintele consiliului de miniștri al Bulgariei, a semnat pactul de adeziune a Bulgariei la pactul tripartit intervenit între Germania, Italia și Japonia. La semnarea pactului de adeziune au fost prezenți d. von Ribbentrop, ministrul de externe al Reichului, contele Ciano, ministrul de externe al Italiei, Oshima, ambasadorul Japoniei la Berlin, însărcinatul cu afaceri al României la Berlin și reprezentanții celorlalte state ce-au aderat la pactul tripartit.

După semnarea pactului, primul ministru d. von Ribbentrop, Dsa a vorbit cuvinte de apreciere la adresa Bulgariei care întotdeauna a avut o linie de conduită bine precizată și o atitudine de prietenie față de puterile Axei.

Luând cuvântul, d. Filoff, primul ministru bulgar a arătat că Bulgaria va rămâne mereu alături de prietenii săi și de politica Axei, urmând, în același timp, față de Uniunea Sovietică, politica sa tradițională.

Un fapt care s'a bazat pe realitate este și stabilirea de raporturi normale cu România prin încheierea dela Craiova, care a repus cele două popoare pe baze de amicitie. Apoi tot d. Filoff, mai spune că de această politică nu se va îndepărta niciodată, mai ales acum, după ce axa și-a consolidat prietenia și în Extremul Orient.

Ceremonia semnării a fost încheiată de d. von Ribbentrop. În

cuvântarea de încheiere, ministrul de externe al Reichului a arătat că prin pactul tripartit, la care au aderat patru țări, s'a urmărit și se urmărește, împiedecarea realizării

intențiilor engleze de a târzi în război și alte state. A încheiat, vorbind despre situația actuală a Angliei, care prin neadevăruri vrea să-și creeze prietenii noul.

Desfășurarea evenimentelor

D. von Ribbentrop și Oshima la Viena

Vienna. (Rador). D. VON RIBBENTROP, MINISTRUL AFACERILOR STRAINE AL REICHULUI A SOSIT VINERI LA VIENA. IMPREUNA CU DSA A SOSIT ȘI D. OSIMA, AMBASADORUL JAPONIEI.

Contele Ciano sosește la Viena

VIENA. (Rador). Contele Ciano, ministrul afacerilor străine al Italiei a sosit sâmbătă dimineața cu un tren special la Viena.

D. von Ribbentrop l-a salutat pe contele Ciano în gara care era împodobită cu drapele germane și italiene.

În afară de ministrul afacerilor străine mai așteptau în gară pe contele Ciano, ministrul plenipotențiar von Dörrberg, șeful protocolului, Reichstatthalterul von Schirach, generalul Hirschtauer, Reichstatthalterul dr. Jay și alte personalități. Cei doi miniștri ai afacerilor străine s'au salutat printr'o lungă și caldă roasă strângere de mână.

După ce au trecut în revistă compania de onoare din fața gării cei doi miniștri au plecat la Grand Hotel, unde va sta contele Ciano, cât timp va rămâne la Viena.

A plecat și d. Filoff

SOFIA. (Rador). Agenția DNB anunță:

D. Filoff, președintele consiliului de miniștri al Bulgariei, însoțit de baronul von Richthofen, ministrul Germaniei la Sofia, precum și de secretarul de stat Sismanoff, a plecat cu un tren special, sâmbătă dimineața, spre Viena.

CAMERA BULGARĂ A FOST CONVOCATA PENTRU DUMINICĂ

Președintele Camerei d. Logofetoff a convocat Sobranția pentru Duminică la ora 16 într'o sesiune extraordinară.

Führerul a sosit la Viena

VIENA. (Rador). Populația Vienei aflând cu iuțea fulgerului de sosirea Führerului, i-a făcut o primire entuziastă în drumul său prin străzile orașului.

Führerul, în suita căruia se aflau șeful comandamentului suprem al armatei germane, generalul feld mareșalul Keitel, precum și dnii Ditrich și Gorman, a fost primit de d. von Ribbentrop, ministrul afacerilor străine, precum și de Reichstatthalterul Vienei d. Baldur von Schirach.

D. Filoff a sosit la Viena

Vienna. (Rador). La ora 12.15 a sosit la Viena d. Filoff, președintele de consiliu al Bulgariei împreună cu suita sa.

La sosirea avionului, președintele de consiliu al Bulgariei a fost salutat de d. von Ribbentrop, ministrul afacerilor străine al Reichului.

DUPĂ SEMNARE, DEJUN CU PARTICIPAREA FÜHRERULUI

Vienna. (Rador). O ORĂ DUPĂ SEMNARE, S'A DAT LA CASTELUL BELVEDERE, ÎN PREZENȚA FÜHRERULUI, UN DEJUN.

După consiliul de miniștri de Vineri seara, d. Filoff a fost primit de Suveran, căruia i-a făcut un raport amănunțit.

APEL

către toți români din județul și Municipiul Arad!

Generalul Ion Antonescu, Conducătorul Statului, ne-a chemat la urne să dăm pe față, bărbătește, expresiunea simțămintelor, gândurilor noastre.

La aceasta chemare trebuie să răspundem cu toții, dela mic la mare, fără șovăire, într'o perfectă disciplină și nesdruncabilă solidaritate națională.

A sosit momentul să arătăm lumii întregi, că Români, mai ales în vremuri de grea cumpănă și la răspântiile istorice, știu să fie uniți în jurul Aceluia, Care chemat de providență, a dat dovadă de mari calități de Conducător, salvând în răstimp de numai 6 luni de două ori Națiunea și ființa Statului Român.

Zilele de 2, 3, 4 și 5 Martie trebuie să rămână înscrise cu litere de aur în Istoria Neamului Românesc.

Prin manifestarea din aceste zile vom încredința pe Conducătorul Statului de încrederea desăvârșită a întregii Națiuni Române, cheazăia de viitor a reîntregirii și perpetuării vecinice a Statului și Neamului Românesc.

Români și cinstiți cetățeni ai județului Arad! Dați încă odată dovadă Generalului Ion Antonescu, că sunteți alături de El, încurajând prin votul și manifestarea unității și solidarității voastre, acțiunile Lui de viitor, întreprinse pentru prosperitatea Națiunii Române și pentru mărirea și respectul Țării.

Arad, la 1 Martie 1941.

PREFECT,
Colonel V. MIHAILESCU

Lugubra descoperire la Curtici

Crimă sau inconștiență? Un copilăș a fost găsit aruncat într'un gard. După ce este îngropat în cimitir, cazul este adus la cunoștința autorităților.

CURTICI. Acum câteva zile printre locuitorii din fruntașa comunei Curtici, de lângă Arad, a început să se șoptească o veste foarte ciudată. Se spunea că lângă cimitir, într'un gard ar fi fost găsit un copilăș, învelit în scutece, care nu se știe cum a ajuns acolo. Alții, cu fantezia mai aprinsă, deși n'au văzut nimica, spuneau că l-au auzit chiar plângând în timpul nopții și că doamne ferește! — poate că nu este lucru curat. Și așa din vorbă în vorbă, vestea a ajuns până la urechea postului de jandarmi, care s'a pus pe cercetare.

UN CADAVRU MITITEL ASCUNS PRINTRE TUFE

Din ordinul comandantului de post, au plecat imediat la fața locului doi jandarmi, care după lungi

Apel către credincioșii refugiați

ARAD. Prea Sfinția Sa Episcopul Andrei al Aradului, în nenărginita sa iubire față de refugiați și expulzați din teritoriile vremelnic cedate Ungariei, a binevoit a aproba înființarea unui Paraclis în localul câminului de ucenici condus de d. director Șerban. El a și fost sfințit zilele trecute de părintele protopop Caius Turciu.

Noul Paraclis servește patru fapte frumoase: 1. Preamărirea lui Dumnezeu, 2. Mângărierea preoților refugiați, căci li s'a dat prilejul să servească la altarul Domnului, 3. Mulțumirea sufletească a tineretului: ucenici și ucenice, cari pot asculta sf. slujbă chiar în localul căminului și 4. Recunoștința credincioșilor refugiați și expulzați, cari lipsiți de multe mijloace, prin modestia lor vin aci și cu multă evlavie se roagă și plâng, cerând Atotputernicului iertare și tărie de îndreptare.

Iată și lista preoților cari servesc la acest Paraclis repartizați fiind cu săptămâna: Pr. Alexandru Hurban, Mădăraș (Bihor), Pr. Gheorghe I. Cosma, Berechiu (Bihor), Pr. Teodor Roxin, Bicaciu (Bihor), Pr. I. Bărbosu, Baia Mare, Pr. G. Cosma Sațu Mare, Pr. Cornel Halbac, Marghita (Bihor), și Pr. Gheorghe Popa (Oradea).

Răspunzând deodată și rugămintii de a încunoștința pe enoriașii mei dela Oradea, cu bucurie le fac cunoscut și pe această cale, că la Paraclis se servește Liturghie în fiecare Duminică, dela ora 10 dimineața. Mai comunic celor ce au solicitat, că subsemnatul voiu servi Sf. Liturghie, la 9 Martie c. (Duminică I, din post). Cei pregătiți se pot mărturisii și împărtăși cu sf. Taină.

Veniți iubii credincioși să ne plecăm genunchii cu toții înaintea Celui prea înalt, veniți împreună să ne rugăm și să ne mângâiem unii pe alții și bunul Dumnezeu ne va învrednici nu numai de bucuria sârbătorii luminate a învierii Domnului aici pe pământ, ci mai mult încă și de fericirea cea neasemănată, vecinică și sfântă a învierii celei de apoi în realm fericirii.

Preot Gheorghe Popa

cercetări au descoperit între niște tufișuri un copilăș mititel, dar mort. Au raportat imediat cazul sefului, care a dresat evenimentul proces verbal. Nu se știe ce s'a petrecut între timp, că din partea aceluiași post al siguranței, care n'a găsit nimica suspect în această afacere, s'a aprobat înhumarea cadavrului, care înghețase din cauza gerului din ultimile zile.

SE SESIZEAZA PARCHETUL DE ACEASTA SINISTRA DESCOPERIRE

Actele sosite la parchetul de lângă tribunalul Arad, pune pe gânduri justiția. Din ordinul dlui dr. Gh. Tăutu, primprocuror, o comisiune, în frunte cu dsa, compusă din dnii Doboși, procuror și dr. Beraru medic legist, se deplasează la Curtici, spre a începe cercetări. Aci se dă dispoziția ca să se facă exhumarea cadavrului, care deși se afla de câteva zile sub pământ, totuși nu intrase în putrefacție, în-

ghețat al micuței odrasle păstrându-se intact.

SA FIE OARE O CRIMA ORI O FAPTA A UNEI FEMEII DEMENTE?

Până în prezent cercetările n'au dus la nici o descoperire ori altă precizare, decât că există bănuiala că de îndată ce a sosit pe lume copilășul a fost aruncat în apă și astfel s'a înecat. Urme de violențe ori alte semne asupra copilului nu au putut fi aflate.

CINE ESTE MAMA? IATA INTREBAREA...

S'au dat dispozițiuni ca să se facă o minuțioasă cercetare pentru găsirea mamei criminale, care până acuma nu se știe cine este. Afliăm totuși că medicina este atât de avansată încât în scurtă vreme se va putea afla cine e mama copilășului aruncat.

Printre locuitorii din comună această misterioasă întâmplare a făcut enormă senzație.

FORUM Cinematograful filmelor mari. Tel. 20-10

MARTI 4 MARTIE PREMIERĂ PENTRU ARDEALI

Realizarea fără pereche în istoria cinematografului! Montare fără precedent până azi! 100 roluri principale, mil de figuranți!



CINEMA URANIA

Telefon 12-32

Azi ultima dată la orele 11.30, 3, 5, 7.15, 9.15

Seria II. și ultima

TOM-MIX

Că țrețul misterios (X. 94)

Jurnal nou 492

Măine premieră. Duetul ideal al ecranului

Sonja Hennie, Tirone Power
steua Nordului

Către cititorii noștri!

Cu ziua de astăzi, 2 Martie, punem cu totul în serviciul iubitorilor noștri cititori și conform dorințelor, vom scoate ziarul nostru într'un număr mai mare de pagini, decât camdată de 3 ori pe săptămână spre a putea da astfel în mod detaliat toate informațiile din callitate, țară și străinătate. Vom munci și de aci înainte pe toată răvna ca să putem mulțumi pe toată lumea și nu ne vom abate de la scopul nostru, care este informarea cinstită și dreaptă a publicului, cum am făcut-o și până aci. Vrem redăm orașul nostru o cât de bună că parte din cinste de care ne bucurăm odinică pentru președinte mănăscă a sa. Ne vom sili din sputeri să răspundem unei chemări, care este launtrică și care ne deamnă la lucru, pentru afirmarea romanismului de aci, care a apărut există și care va trebui să treacă pentru vecie.

Rugăm pe cititorii noștri să comunice, fie verbal, fie la telefon în scris, toate observațiile domnilor lor, de care noi vom seamă, dacă acestea sunt justificate, și pe care le vom îndreptă. Vrem să fim una și cititor și gazetar. Numai astfel vom izbui. Iar dacă ici-colea se ivește și câte o greșală, vă rugăm să ne creșteți, această nu izvoarește din nici o privire, ori ură personală. În coloana ziarului nostru nu se pot strecura asemenea fapte. „CREDINTA” are un singur drum: al dreptății și romanismului.

Pe acesta am apucat pe acesta vrem să mergem înainte.

„CREDINTA”

FORUM

cinematograful filmelor mari

Telefon 20-10

AZI! Program dublu extraordinar

1.



(RĂZBOIUL AERIAN)

Scene autentice luate de operati cu prețul vieții. — Un film realizat pe câmpul de luptă!

2.

Călătoria de nuntă în...

O comedie extraordinară cu Paul Hörbiger, Maria Anderson, Johannes Reimann, Theo Lingner

Jurnal nou UFA No. 492.

Reprezentările încep la orele 5, 7.15 și 9.30. Biletele de vânzare sunt strict suspendate

Cel mai bine informat cotidian este „Credinta”.

Barul FLORIDA cu incepere de la 1 Martie deschiderea sezonului de primăvară

după parea programului la orele 21 și jum. **Duminică matineu dansant** dela orele 17 p. m. cu următorul program:

Celebrul „DUO SEVILLA” dansatori spanioli. D-rele CAZAN MICA, JEANETTE ZIMBRU, MIMY FLORIAN, VICTORIA CERBANIC, GYUKITS ELISABETA, ORC HESTRĂ JAZZ „FLORIDA-BAND”

America are 14.000 tone aur

WASHINGTON. (Rador.) In cel mai secret și sub o pază severă au fost transportate bare de aur în valoare de 8 1/2 miliarde aur dolari dela New-York la Fort Knox (Kentucky). La Fortul Knox se află acum

cel mai mare tezaur de aur din lume în valoare de 14 miliarde dolari.

Statele Unite dispun în total de aur în valoare de 22,2 miliarde dolari. Numai aurul dela Fort Knox va-

loarează cu 50 la sută mai mult decât întreaga circulație fiduciară a Statelor Unite. Greutatea aurului depozitat la Fort Knox este de vreo 14.000 tone.

COMPANIILE DE NAVIGATIE ENGLEZE ISI RECHEAMA VAPOARELE DE COMERT DIN ORIENT

TOKIO. (Rador.) Agenția Tass Transmite: Ziarul „Japan Times and Advertiser” anunță că societățile britanice de navigație au hotărât să recheme toate vapoarele lor de comerț din Extremul Orient. Cu începerea dela 1 Martie va înceta în Extremul Orient orice transport de mărfuri pe vapoarele societăților britanice.

DACA VETI SA MINTITI, TAIATI-VA DEGETELE MARI DELA PICIOARE

NEW-YORK. Un mare neurolog american, dr. Barnes, a descoperit că minciuna se trădează la om prin micul tresărit al degetului mare dela picior. În consecință el a descoperit un aparat care, fixat la degetul mare, înregistrează toate iscărilor acestuia, indicând judecătorului — aparatul funcționează la tribunale — cât re mult minte acuzatul sau martorul.

I. MOT Agentură generală de comerț

Arad, Str. General Berthelot No. 8.

Mijlocul pe termen a tuturor tranzacțiilor comerciale:

imobile, produse agricole, import-export de mărfuri etc., angajăm reprezentanți, organizăm plasamente de comerț. Conto fix și consignație

Telefon 11-90

Cine mai vrea să se bată pentru Anglia?

TOKIO. (Rador.) Corespondentul agenției DNB transmite: Ziarul „Nichi Nichi” scrie că printr-o neînțeleasă teamă față de politica Japoniei în sud și de un atac împotriva Hongkongului și Singapurului, Anglia încheiat o convenție militară cu guvernul din Clungking.

Marea Britanie își mai propune o colaborare militară cu Statele Unite, Indiile Olandeze și Australia

pentru a încerca Japonia. Atașatul militar britanic din Clungking a cerut mareșalului Clang-Kai-Shek să trimită în Malacca o parte din cei 500.000 oameni ai contingentelor tinere de care dispune armata chineză din China de sud-vest. Aceste contingente sunt destinate a participa la apărarea posesiunilor britanice.

Farmaciile de serviciu

ARAD:

Janka, Bul. Reg. Ferdinand (colț cu Str. Crișan).

Dr. Dick, Str. Mărășești 1. Telefon 17-68.

Weisz, Piața Avram Iancu 12. Telefon 15-20.

TIȘOUARA

Cetate: Blumberg

Fabrica: Dr. Kovács

Elisabetin: Roxin

Iosefin: Ungvăr

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

Cel mai bine asortat magazin

magazin în imprimate rechizite birou, pentru comercianți, industriași și toate întreprinderile, găsiți la

Librăria „GLORIA”

H. VLAD ȘI COMP.

Vis-a-vis de Teatrul orașului. Coreji prospectell Telefon: 12-31.

Membrii comisiei pentru judecarea delictelor și crimelor de sabotaj

ARAD. Ministerul Coordonării a numit ca membru în comisia pentru judecarea delictelor și crimelor de sabotaj pe d. Ing. Gheorghe Ispravnicu, iar ca supleanți în aceeași comisiune pe următorii d. prof. Nestor Blaga, dr. Cornel Luțai, Lazar Liviu, funcționar superior la

Banca Națională, și Ascaniu Crișan directorul liceului „Moise Nicoară”. Tot aici dăm compunerea actualului comisii: Președinte: d. Nicolae Ludoșan, prim președintele Tribunalului Arad. Asesorii d. d. jud. Ioan T. Iancă și Ing. Gheorghe Ispravnic. Greșier: d. Mihai Voștinar.

Brânzeturi aiese,

BĂUTURI, VINURI, LICHIORURI, SIROPURI, MARE ASORTIMENT ȘI CELE MAI RENUMITE MĂRCI, MEZELURI DELICATESE, FRUCTE SUDICE, COLONIALE Onor. Public și Doamnelor, găsiți la firma

ISAI IOAN

ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

TEL:

20-98.

Firma românească.

Mortul... viu

Râmnicul-Sărat, Grigore Vergu, casierul comunei Turceșt-Vâlcea, a sârpeșit din casă, vre-o câteva mii lei. Cuantumul sumei n'a avut o semnătate pentru judecata care l-a condamnat la închisoare și restituirea sumei delapidate. Fie că se fură un ou sau un bou, osândă e aceeași. Prin urmare, Grigore Vergu urma să facă pușcăriia cu.

după ce fusese judecat în libertate în împrejurări neobișnuite.

Se vede treaba că, folosindu-se de această libertate, fostul casier,

ca să-i mai treacă de urât s'a dus pe la teatru și a văzut „Moartea ei”.

Ce și-o fi spus Vergu, după spectacol?

— Dacă asta, viu fiind, a devenit mort pentru societate din cauza unei condamnări infamante, poate că m'aș putea învăța și eu de nescăiaza acle să fac pe mortul și să scap de pușcăriie...

părase dintre cei vii...

Așa s'a făcut că la judecarea apelului făcut de fostul casier, Curtea de apel din Craiova a primit din partea primăriei Turcești, actul de deces al răposatului viu, care, în vremea asta, se găsea la aranjarea propriului său parastas.

Inculpatul fiind... decedat, procesul s'a șters de pe rol...

Poate că dacă Vergu ar fi avut providența să între undeva, într'o gaură de șarpe, și dacă prin urmare n'ar mai fi fost văzut de nimeni, — nimeni n'ar fi bănuțit nimic. Ar fi putut chiar să-și aranjeze și înmormântarea...

Vergu însă, o ducea din parastas în parastas. Și la un asemenea parastas, în toată enuziasmului, a crăpat unui comerciant. Acesta, neconvins că mortu-i mort, din moment ce-l pleșnise în scâfărlie, a denunțat cazul celor în drept.

Așa că Vergu nu va mai putea beneficia de moartea civilă pe care și-o aranjase și va trebui să învieze la pușcăriie.

Ceeace înseamnă că nu totdeauna teatrul e viață.

Reforme muncitorești în Franța

VICHY. (Rador.) Un consiliu de miniștri s'a ținut Vineri, la care toți secretarii de stat au fost convocați. S'a fixat atitudinea ce trebuie să aibă guvernul cu privire la negocierile ce se duc la Tokio în vederea reglementării conflictului thailandeo-indochinez.

Aminatul Darlan a făcut o expunere generală a politicii guvernului, consiliul a examinat problema

în legătură cu organizarea profesională hotărând ca legiuirile necesare să fie imediat redactate de un comitet compus, în cea mai mare parte din reprezentanții patronilor, tehnicienilor, maistrilor, lucrătorilor și funcționarilor. În fine consiliul a aprobat în linii generale proiectul relativ la pensile pentru bătrânețe și s'au mai adoptat trei legi financiare.

SOBA Dvs va fi frumos lustruită cu grafitul

VIDRA

Depozit general:

Pervași Coltea

coloniale engros ARAD, Strada Crișan

Turcia și Anglia de acord asupra problemelor din Balcani

D. Eden a părăsit Ankara

ANKARA. (Rador). După terminarea conversațiilor pe care d. Eden le-a avut în capitala Turciei s'a publicat următorul comunicat: D. Eden ministrul britanic al afacerilor străine a sosit Vineri în vizită oficială la Ankara. În ziua de 26 Februarie a fost primit de președintele republicii întreținându-se apoi cu dr. Saad, președintele consiliului de miniștri, Saracioglu, ministrul de externe și cu mareșalul Ciakmak șeful statului major general.

Cele două guverne au constatat fermul lor atașament față de alianța turco-britanică. Situația internațională actuală a fost examinată din toate punctele de vedere, — iar problemele balcanice care privesc srâns interesele comune ale Turciei și Marii Britanii au fost obiectul unei atențiuni deosebite.

Cele două guverne au fost complet de acord și asupra politicilor relative la aceste probleme.

ANKARA. (Rador). Agenția telegrafică turcă anunță:

D. Eden și generalul Dill au părăsit Ankara Vineri seara la ora 19 cu un tren special.

Ei au fost salutați în gară de un oghiotant al președintelui republicii, de d. Saracioglu, ministrul afacerilor străine, de d. Menemencoglu, secretar general la externe, de șeful adjunct al marelui stat major, generalul Gunduz, precum și de numeroase alte personalități.

DAȚĂ INDRAGOSTIȚII AR FI IN LUNĂ!

VARȘOVIA. Astronomii dela Observatoriul din Poltava au izbutit — în sfârșit — să descopere temperatura din lună. Ea este plus 100 grade în timpul zilei și minus 100 grade în timpul nopții. După cum vedeți, nu este cătuși de puțin recomandabil, pentru adoratorii acestui astru o călătorie acolo.

Vânzarea și cumpărarea diferitelor imobile mijlocește „FIDES”
Agentura generală Arad, Piața Hvrarn Iancu 17

Societatea Ofițerilor în rez. proveniți din activitate „Regele Mihai I” din Arad
A P E L

În baza ordinelor superioare, primate recent, camarazii ofițeri în rezervă, proveniți din activitate, domiciliati în Arad și în județ, sunt pe această cale invitați a se prezenta la sediul Societății din Arad, str. V. Babeș No. 11—13, în ziua de 4 Martie 1941, Marți, orele 18 jum. pentru a se discuta unele chestiuni privitoare Societatea, chestiuni de interes obșteșc și cu caracter personal.

Arad, 25 Februarie 1941
Președintele Societății
(196) Colonel Gh. Murteanu

PORCI CU GUST DE NAFTALINA

Pe insula Moen din Danemarca s'a întâmplat un fapt ciudat. Cu prilejul tăierii porcilor locuitorii insulei au constatat că toată carnea avea gust de naftalină. Cercetând cauza, ei au găsit pe vinovat desigur un „om cu carte”. Vara trecută le fusese un domn din Copenhaga un discurs asupra combaterii bolilor plantelor. Pentru stărpirea unui anumit gândac, el îi sfătuisse să întrebuițeze un preparat chimic. Tărâni l-au ascultat, întrebându-l o soluție concentrată din acest preparat, care într-adevăr, a stărpit gândacii; dar și porcii din regiune au rămas cu un gust neplăcut de naftalină.

Parlamentari japonezi nu pot părăsi capitala

TOKIO. (Rador.) Agenția Tass transmite: Cu toate că se aștepta o apropiată închidere a sesiunii parlamentare, agenția Domei publică un comunicat în care se precizează că parlamentul nu-și va încheia lucrările decât la sfârșitul lunii Martie. Nu vor mai exista ședințe propriu zise dar membrii parlamentului sunt invitați să nu părăsească orașul Tokio. Ei trebuie să se țină în curent cu toate comunicațiile guvernului, având în vedere gravitatea situației interne și externe a Japoniei în momentul de față.

dințe propriu zise dar membrii parlamentului sunt invitați să nu părăsească orașul Tokio. Ei trebuie să se țină în curent cu toate comunicațiile guvernului, având în vedere gravitatea situației interne și externe a Japoniei în momentul de față.

La bodega și taverna
P E C I C A N U
Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste.
Muzică excelentă. Local familiar.

Toți locuitorii unui sat omorâți de cutremur

TEHERAN. (Rador.) Agenția DNB anunță:

Se anunță din Girdjend, localitate situată în partea de apus a Iranului, că localitatea Mohamed Aba'chan din apropiere de zona de șertului, a fost complet distrusă

de un puternic cutremur de pământ.

Din cei aproape 700 locuitori ai satului, peste 600 au fost omorâți. Au fost omorâți și toate vitele gospodărilor.

Cinema CORSO, Arad
Telefon 23 - 64
Cel mai senzațional film al sezonului!
EVREUL SÜSS
după romanul lui LION FEUCHTWANGER. O capodoperă, care a impresionat publicul bucureștean, rulând încontinuu timp îndelungat cu cei mai renumiți artiști ai ecranului
Heinrich George Werner Krauss
Kr. Schöderbaum
Repr. 3, 5, 7.30. Repr. ultimă la 9.30
La 11.30: Matineu
precis, când se include casa. Jurnal

A FOST RIDICAT SECHESTRUL DE LA AVAREA FOSTULUI PARTID LIBERAL BUCUREȘTI. Monitorul Oficial a publicat decizia prin care se ridică sechestrul instituit pe averea fostului partid liberal.

BIROUL NOTARIAL PUBLIC
Dr. BUJOR TRUȘA
s'a mutat
din Str. Horia 1. în Str. Horia 2.
Vis a vis de Chestura Poliției

CIRCULAȚIA TRENURILOR NU VA FI SUSPENDATĂ

BUCUREȘTI. CFR desminte zvonul că: trenurile vor fi suprimate în perioada 1—7 Martie 1941.

SINUCIDAREA UNUI OFITER ENGLEZ

NEW-YORK. (Rador.) Agenția DNB transmite: După știri sosite din Londra, unicul fiu a fostului comandant al corpului expediționar britanic de pe continent lordul Golocotenentul Charles Standisch Werker s'a împușcat în satul M... din comitatul Dorset. El avea în mână revolverul cu care se sinucisese. Werker era unul din ultimii ofițeri cari putuseră să fie salvați de Dunkerque. Autoritățile au început o anchetă.

REGELE EGIPTULUI ȘI-A RELUAT ACTIVITATEA

CAIRO. (Rador.) Se anunță că Cairo că regele Faruk și-a reluat activitatea după ce fusese bolnav timp de mai mult săptămâni. Regele a primit vineri pe Hassan Saad Pașa ministrul apărării naționale precum și alte personalități egiptiene.

ȘTIRI MĂRUNTE DIN ARAD

— Văd. Iul Lobel a reclamat poliției pe Pamfil Chira și Ionan Posa pentru că refuză să-l achite chiria.
— Individul Cristof Fasel a fost reclamat pentru lovire de cârmă Richard Wolf.
— Șt. Toma din Iacobeni a depus o reclamație împotriva unor actori necunoscuți cari l-au furat pe când se afla în gara locală cu portmoneu din buzunar în care avea suma de una mie lei.
— Dumitru Pantos din Văgești a fost reclamat Parchetului pentru că a furat dela Ion Corroanu multe găini în valoare de peste 300 lei.

STAREA CIVILĂ

Morți: Văd. Valentin Szép, Pătră Rădulescu, Ludovic Chiș, văd. Sa Marie și Maria Halmágyi.
Nașteri: Ioan Oancea, Aurel Muculan și Eva Rediș.

REDUCEREA CIRCULAȚIA AUTOBUSELOR

În vederea unor reparațiuni generale la mai multe autobuse comunale, se aduce la cunoștința publicului călător, că circulația autobuselor comunale se reduce timp de 4 zile și anume dela 4 Martie 1941. Astfel pe liniile periferice orașului nu va putea circula decât una mașină pe fiecare linie, iar pe linia principală numai 3 mașini. După terminarea acestor reparațiuni, adică după data de 8 Martie 1941, circulația va reveni normală.
Intreprinderea Comunală

Anglia n adresat un ultimatum Bulgariei

SOFIA. Agenția DNB anunță că ministrul britanic la Sofia a înmănat guvernului bulgar un ultimatum. În cercurile politice se prevede că ultimatumul va fi respins.

S'a încercat distrugerea instalațiilor uzinei de apă care alimentează capitala Bulgariei

SOFIA. Agenția DNB anunță că în încercarea de a distruge instalațiile uzinei care alimentează Sofia cu apă a fost găsită neexplodată, o bombă de mare calibru. Bomba fiind examinată de experții militari, s'a constatat că ea este proveniență engleză, se crede că s'a intenționat deteriorarea uzinelor de apă ale Sofiei.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20-22. Telefon 22-24.
 Loc de vânzare: Lângă Crucea Albului, locuințe cu parchet, baie, etaj, locuințe cu parchet, baie, venit 2 milioane. În cartierul nou, casă nouă cu 2 apartamente de 2, 3 camere tot confortul 850 mii lei. Tot acolo casă cu prăvălie, locuințe, loc gol la front, 10% veniți, preț 850.000 lei. Lângă Str. Consistorului casă bună cu 2 apartamente de 2, 3 camere, parchet, baie 750.000 lei. Lângă strada Moșilor casă cu 2x2 camere, grădina 400.000 lei. În Calea Șaguna casă cu locuințe 320.000 lei. Lângă biserică sârbească casă cu 4 locuințe 180.000 lei.

DE VÂNZARE un loc de casă în Mășel, Str. Cornel Leucăța No. 13. Informații: Str. Ghica Vodă 11. Tot acolo o cameră, bucătărie mobilată de închiriat. (281)

VÂND casă nedeterminată pe malul Mureșului. Adresa la ziar. (274)

CAUT locuință cu 3-4 camere, tot confort, modern, centru. Adresa rog la ziar. (275)

CUMPAR mașină de semănat No. 18-21, combinată pentru gunoi arboric în bună stare. Str. Consistorului 10. (702)

CASA de scris modernă, lustruită cu nuc, culoare închisă, de vânzare. Str. Gheorghe Ionăscu 16.

PROFESOARA de pian, diplomată la conservatorul de muzică din Sibiu — predă lecții de pian, centru începători, progresivi și pentru perfecționare. Sub „Diplomata” la ziar. (277)

PREDAU lecții de limba germană. Sub „Vieneză” la ziar. (277)

ASZATOARE în tutungerie cu care se caută. Str. Ioan Rusu nr. 2. (279)

CUT îngrijitor de casă fără copii dar sau instalator. Str. Occidentului. Informații: Str. General Drăgănescu 2. etaj dreapta. (280)

DE VÂNZARE loc de casă cu 139 m. în Grădiște, în dosul cinematografului. Str. Porumbiței 14. Informații: Str. Meșianu No. 14, la porțile. (272)

MATERIAL pentru CAMUFLAREA (ascunderea) luminilor. Practic în oraș la Török Furnirimport, Str. Chendi No. 15. Telefon 19.88.

Ca preventiv
contra durerilor de picioare
 odată cu începerea căldurilor, nu uitați să comandați după model în gips, tălpi de corecție la firma:
„SANITARIA” S. I. N. C.
 Depozit de articole sanitare, instrumente medicale și corsete.
 ARAD, Piața Avram Iancu No. 21. Telefon: 12-71.

Mărirea capacității de circulație a mai multor linii ferate
 BUCUREȘTI. (SIR). Monștrul Oficial de azi publică decretul lege pentru executarea lucrărilor de sporire a capacității de circulație a liniilor Ploiești — București — Pităești — Orșova și Ploiești — Brașov — Coșca mică precum și autorizarea Regiei Autonome CFR de a începe și contracta executarea lucrărilor.

Trupele italiene au cucerit insula Castelrosso
 Comunicatul oficial italian
 ROMA. (Radior.) Iată comunicatul oficial Nr. 267 publicat sâmbătă de marele cartier general al forțelor armate italiene: Pe frontul grec nimic important de semnalat. Formațiunile de avioane de bombardament au bombardat cu bombe de calibru mic și au atacat intens cu mitraliere concentrările de trupe inamice. A fost bombardată o importantă bază navală inamică. Într-o violentă luptă aeriană insula Castelrosso, a cărei garnizoană se compune din câțiva soldați și marinari și pe care nu se află instalată nici o hidroscală. Impozantele forțe inamice mobilizată pentru această acțiune, după ce au bombardat insula, au ocupat-o învingând rezistența garnizoanei noastre.
 În ziua de 28 Februarie torpilourile noastre cu concursul eficace al aviației noastre a debarcat la Castelrosso un detașament de trupe care au nimicit garnizoana engleză și restabilit stăpânirea noastră asupra insulei capturând prizonieri arme și muniții și un drapel englez.
 În Africa de Nord avioanele noastre de bombardament au lovit cu succes unitățile mecanizate inamice dela sud-vest de Agedabia.
 În Africa orientală, la nord de Mogadiscio preslunea inamicului

VÂND CASA COMPUSĂ din trei locuințe, una din două camere și bucătărie, cameră de alimentare, iar celelalte din o cameră și dependințe. În curte camere de lemne și alte le. Oferta la ziar. Casa la 10 minute de centru, 150 mil întabulație favorabilă.
 O BERĂRIE de vară de vânzare. Adresa: Bolan, Eminescu 13.
 MOARĂ cu vamă caut spre cumpărare. Data la administrația ziarului sub „Până la 2.000.000”. Taxă de intermediare nu plătesc.
 PREDAU urgent băcănie cu vad bun. Str. Dorobanților, colț cu Oltuz. (263)

DE VÂNZARE un costum nou bărbătesc de sport, la croitorul Stein, Piața Caerdralei. (268)
 FOTO FILM Arad caută urgent bun retușier sau retușieră. Post durabil.
 COVOARE orientale și indigene în toată măsura și tot felul de mobile în mare asortiment ieftin de vânzare. TEMPO, casă de comision. Palatul Fischer Eliza, Regina Maria 12.
 ÎN CENTRU garsonieră modernă dela 1 Aprilie de închiriat. Str. Barăuțiu 26. (278)

continuă cu violență întâmpinând apărarea înverșunată a trupelor noastre.
 În celelalte sectoare se semnalează acțiuni și răniți în rândurile populației civile. Avion inamic a fost doborât.
 ȘTIRI MEDICALE
 Avist D. R. Costa, fost medic-primar al Spitalului Central din Oradea, specialist în boli de temel și nașteri, s'a stabilit în Arad, Bul. Dragalina 12. Consultă: 8-9 și 3-5. Telefon 21-12.

**HALLO!
 ATENȚIUNE!
 HALLO!**
 Cu onoare atrag atențiunea Onor. public, că începând dela 1 Martie am preluat cafeneaua, restaurantul și hotelul DACIA. Voi depune toate străduințele pentru a oferi un serviciu atent, mâncări și beuturi de primul ordin, pentru a merita recunoștința mult prețuitului public. Anticipându-mi-se încrederea, rog sprăjinul Onor. public prin frecventarea localului meu, pentru care-mi exprim înainte mulțumiri.
 (193) GHEORGHE ZERNA

Brânzeturi fine, unt proaspăt, laurt medical preparat în condițiunile cele mai igienice, lăptărie de primul rang.
Ștefan Kónya
 ARAD, Piața Avram Iancu No. 21. VIZITATI spre a Vă convingel

La Bihoreanul
 TAMAȘ GHEORGHE
 Arad, Piața Avram Iancu No. 16. găsiți tot felul de băuturi spirituoase, vinuri alese de prima calitate. Vizitați spre a Vă convingel

GREVA DELA UNA DIN UZINELE AMERICANE DE ARMAMENT A FOST APLANATA
 NEWYORK. (Radior.) Agenția Havaș. anunță: D. Harru Bittner, șeful sindicatului lucrătorilor în greva dela uzinele Bethlehem Steel și Co. a declarat că reprezentanții uzinei și comitetul lucrătorilor greviști au căzut de acord asupra unei formule care pune capăt grevei.

Cafée și restaurant
„Simplon”
 ARAD, Piața Avram Iancu Nr. 1. Serviciul igienic, prompt și conștilncios. Conducere românească.

VIZITATI magazinul de Textile en gros și en detail
D. CONSTANTIU
 ARAD, Piața Avram Iancu Nr. 10. Tel. 18-87.

Vreți să găsiți o locuință bună și ieftină? Dați un anunț la MICA PUBLICITATE a ziarului CREDINTA

U l t i m a o r ă

Trei cutremure la București

BUCUREȘTI. (SIR.) În ziua de 1 Martie la ora 5.54 minute și 16 secunde s'a înregistrat la Observatorul din București un cutremur foarte violent al cărui epicentru se găsește

la vreo 800 km. departare. Dacă unele persoane au simțit acest cutremur sunt rugate să înștiințeze prin poștală Observatorul din București.

Înainte de încetarea înregistrării acestui cutremur s'a simțit un altul foarte slab și altul ceva mai puternic la ora 6 și 22.

Londra desminte că s'a dat ultimatum Bulgariei

LONDRA. (Radior.) Agenția Reuter transmite: În cercurile oficiale din Londra se declară Sâmbătă că este lipsită de orice temei informația difuzată de o agenție străină care afirmă că ministrul Angliei la Sofia ar fi prezentat Sâmbătă dimineață un ultimatum guvernului bulgar.

Textul protocolului de adeziune a Bulgariei la pactul tripartit

VIENA. (Radior.) Iată textul protocolului de adeziune a Bulgariei la pactul tripartit.

Bulgaria aderă la pactul tripartit semnat la Berlin la 27 Septembrie 1940 între Germania, Italia și Japonia.

Art. 2. În cazurile în care comisiunile tehnice prevăzute prin art. 4 al pactului tripartit vor trata chestiuni ce interesează interesele bulgare vor fi convocați la aceste reuniuni și reprezentanții Bulgariei.

Art. 3. Textul pactului tripartit

este anexat la prezentul protocol. Acest protocol este redactat în limbile germană, italiană, japoneză și bulgară, fiecare text fiind considerat ca original.

El intră în vigoare din ziua semnării sale.

Mai multe uzine de armament engleze bombardate de aviația germană

Comunicatul oficial german

BERLIN. (Radior.) Înaltul comandament al forțelor armate germane comunică: Cu tot timpul neprielnic, câteva avioane de luptă au bombardat cu succes obiective militare pe coasta de sud-est a Angliei.

În Clrenaica au fost atacate cu succes trei porturi și mai multe avioane. Noaptea trecută avioanele germane au atacat uzine de armament situate în Londra și în împrejurimile acestui oraș. În aceeași noapte inamicul a făcut mai multe raiduri deasupra golfului german cu un număr destul de mare de avioane dar nu au aruncat decât puține bombe explosive și incendii în partea de nord-vest a Germaniei, cauzând la unele clădiri stricăciuni fără importanță.

Avioanele de noapte și artileria marinei au doborât câte-un avion inamic.

În cursul lunii Februarie marina de război și aviația au dus cu un succes deosebit războiul maritim contra Angliei. În cursul acestei

luni inamicul a pierdut în total valoare de comerț cu o deplasare de 740.000 tone, din acest total 550.000 tone au fost scufundate de marina de război, iar 190.000 tone de ar-

ma aeriană. În plus fost grav avaria te prin atacuri cu bombe 67 valoare de comerț inamice care în buna parte pot fi considerate pierdute.

Bombele găsite la Sofia cântăreau 20 kg.

SOFIA. (Radior.) Analiza tehnică a uneia din bombele găsite în apropiere de uzinele hidraulice de la Bojano (Sofia) a dovedit limpede că materialul explozibil este de

proveniență engleză.

Încercătura se compune din 20 kgr. de explozibil foarte puternic și fusese pregătită de agenții englezi pentru a distruge uzinele.

D. general Gh. Băgulescu noul ministru al României la Tokio

BUCUREȘTI. (SIR.) În Monitorul Oficial de azi a apărut următorul decret:

Art. unic. — D. general Gheorghe Băgulescu este numit, pe ziua de 28 Februarie 1941, trimis extra ordinar și ministru plenipotențiar la Tokio.

Venusul a obținut o victorie prețioasă

F. C. Ploești s'a comportat onorabil numai o repriză

BUCUREȘTI. Pe arena din Stadionul Independenței s'a desfășurat partida divizionară dintre Venus și FC Ploești, scorul fiind 4:1, la

pauză 2:1 în favoarea primilor. Venusul a jucat mai bine mai ales în repriza a doua când ploestenii au părut foarte oboșiți. La match

au asistat peste două mii de spectatori și a fost condus de d. Petru Vasile.

IN ATENȚIUNEA SPORTIVILOR

În fiecare Lună vom da cele mai complete știri sportive. „Credința” va servi prompt cititorii săi.

AZI UN MATCH AMICAL CRIȘANA CFR—S. G. A.

ARAD. Azi după amiază Crișana CFR se antrenează în câmpul SGA-el. Feroviarii vor alinia o echipă mult schimbată în bine și antrenată. Matchul începe la orele 15.30.

GLORIA ALINIAZĂ CEA MAI BUNĂ ECHIPA ÎN FATA UNIREI TRICOLOR

ARAD. Mladin a plecat ieri la amiază la București cu avionul astfel că el va juca împotriva Unirii Tricolor. Probabil în fața oborelilor Gloria va alinia echipa următoare: Gerold, Botău, Volentir, Șelovan, Mladin, Pop II, Igna, Micea, Lupuțiu, Henegar, Bătrân.

INTREPRINDERILE PRODUCĂTOARILOR DE FIER GRUPATE ÎNTR'UN SINGUR ORGANIZATIE

BUCUREȘTI. (SIR.) Monitorul Oficial de azi publică decretul referitor la organizarea producătorilor laminati de fier.

Toate întreprinderile producătoare de articole laminat de fier sunt constituite în temeiul acestui decret, într-o organizație obligatorie denumită așa ca mai sus.

FABRICILE DE ULEIURI GRUPATE ÎNTR'UN OFICIU

BUCUREȘTI. (SIR.) În baza unui decret lege apărut în Monitorul Oficial de azi, toate fabricile de uleiuri vegetale din țară, cu excepția teascurilor țărănești participă la temeiul acestui decret lege la organizația obligatorie denumită **Oficiul Fabricilor de Uleiuri Vegetale**, și sunt supuse ca atare normelor prevăzute în prezentul decret lege referitoare la acest oficiu. Sediul principal al oficiului fabricilor de uleiuri vegetale este în București.

CARE VA FI ATITUDINEA IUGOSLAVIEI?

BELGRAD. Agenția DNB transmite: În urma adesiunii Bulgariei la pactul tripartit, în toate cercurile iugoslave și în cele neutre din Belgrad se așteaptă cu o veche nerăbdare precizarea atitudinii pe care o va lua Iugoslavia.

ULTIMILE INCERCĂRI ALE ANGLIEI DE A TURBURA SITUAȚIA DIN BALCANI AU ESUAT

BELGRAD. Agenția DNB anunță: Adeziunea Bulgariei la pactul tripartit a făcut o impresie extraordinară în capitala Iugoslaviei. Discuțiile exprimate de oamenii politici Iugoslavi se desprind convingătoare din zădărnici încercări engleze de a provoca războiul în Balcani esuat.

Români,

sprijiniți comerțul și industria românească

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3, Telefon Nr. 12-89. — Tiparul „Tipografia de Presă” Arad.